

Мы получили следующее сообщение от г-на Е.Шаньковского:"С горечью и возмущением прочитал материал о библиотеке РГУ. Мне как коренному ростовчанину и выпускнику РГУ больно видеть как на глазах разрушается это прекрасное здание. Многие уже утеряно безвозвратно. Я прекрасно помню как ещё 1970-е гг. весной и ранней осенью мы из большого читального зала выходили на заднюю террасу, прогуливались в саду вокруг фонтана. Где всё это теперь?

В связи с этим у меня вопрос, кто подписывал разрешения на строительство этих уродов, которые стоят рядом с библиотекой, кто их проектировал, строил? Кто их хозяева? Надо знать не только своих героев, но и антигероев. Может меньше будут «геройствовать»? До какой степени надо не любить наш город, чтобы позволять себе творить с ним такое?!"

Отвечаем:

Мы в настоящее время не располагаем информацией, кто подписывал разрешения на строительство этих "уродов". Постараемся узнать. Но сделать это будет не просто.

Постараемся также узнать, кто проектировал, строил уже построенные рядом и за библиотекой дома, и кто их хозяева.

Кто строит новое здание и кому оно принадлежит Вы можете прочитать сами.



Впрочем, подождём выносить суждения об этом здании. Возможно, получится и что-то приличное.

Больше всего беспокоит не это, а чрезмерная близость здания к библиотеке (также как и здания находящегося за библиотекой), что не лучшим образом влияет на её фундамент. А примеры, когда из-за близкого соседства "высоток" здания "расползались" в Ростове уже есть.

